

Беседа с Санат Кумарой



Санат Кумара, как я понимаю, каждая раса развивает какие-то свои ценные черты, которые ее отличают от других космических рас. О недостатках нашей расы мы уже много говорили, а о достоинствах немного. Как преломляется космический разум на Земле, какие драгоценные черты он развивает в телах людей? Ведь зачем-то мы приходим сюда жизнь за жизнью?

СК: Души людей остаются больше все-таки в своем ареале Солнечной системы, хотя развили уже множество колоний в галактике. Поэтому говорить о космическом разуме, который пришел доразвиться на планету, пока рановато. Чем выше сознание, тем мягче и гуманней становятся люди. Чем меньше они зависят от вещей, успеха в обществе и денег, тем очевидней их достоинства как Человека.

Я понимаю, что астральных планет с такими устройствами достаточно много. Зачем тогда люди опускаются в физический план, какие здесь достоинства и прятники?

СК: Мы выращиваем смену тем, кто вознесся в более тонкий план. Идет постоянная ротация душ, и каждая душа имеет возможность процвести там, где появилась, куда была посеяна Творцами.

Если сравнить с садоводством, то что ты видишь в почве? Множество бактерий, червей, жуков и пр. Каждый имеет здесь жизнь. Мы не спрашиваем его, какую пользу мирозданию конкретно он принес. Почва - это сообщество, социум, и здесь идет борьба за пищу и выживание. Одни питаются другими или одни помогают другим, возникает симбиоз, сообщество почвы. Почва рождает растения, растения помогают животным, животные - людям.

Если сравнить с человечеством, то самые темные существа рожают в борьбе лидеров, не тех, кто сильнее, а кто повысил сознание, интеллект и культуру. Те, кто возвысил себя таким образом, обладают воспитательной функцией, воздействуя на остальных.

Мы решили усилить воздействие на людей таким образом, чтобы они увеличили свою избирательность, и выбирали лучшее для души, а не для тела. Это религия.

Конечно, в веках было достаточно много деятелей культуры – ученых, политиков, деятелей искусства, писателей. Как правило, все они пришли как катализатор просвещения, с более высоких планов. Большинство были с Земли, но было достаточно и космических пришельцев в тела людей. У них оставались более высокая осознанность, память и способности. Многие из таких душ не смогли приспособить себя в жестких условиях планеты, но многие и выполнили свою функцию влияния более высокоразвитой личности на социум.

Какие же черты мы прививаем жителям планеты, которые считаем ценностями, и которые прижились здесь?

Это, конечно, фантазия, основанная на интересе к непознанному и способности воображать, видеть то новое, что еще не существует пока в реальности.

Это неуспокоенность на достигнутом и всевозможные улучшения, усовершенствования, стремление к идеалу.

Из малого семени, посеянного на планету, рождаются ростки, которые развиваются в науки и искусства. Это большое достижение землян.

Это высокие идеалы, которые тоже были посеяны и прижились. Они пока борются с жадностью и стремлением к власти, и часто бывают поражены.

Духовность пока находится в плачевном состоянии, но мы видим, как все больше проклёвываются новые и новые ростки высоких сознаний, оказывающие гуманизирующее влияние на других.

Сама способность к быстрому развитию, ориентации на более высокие сознания и нормы, понимание высоких вибраций и стремление очистить себя до них, способность понимать процесс вознесения характеризует ту часть человечества, которая держит духовный стержень планеты. Можно назвать эту прослойку старинным именем «жречество». Жречество не управляет, не связано с властью и деньгами, оно несет **в себе** свет культуры и науки, просветления и просвещения. Оно ориентировано на помощь и служение людям.

Остальные ценные черты пока находятся в развитии, в зачатке.

Некоторые ценные черты постепенно утрачиваются, такие как честность и правдивость, цельность духа и сила воли. Они конкурируют с деньгами, и неподкупные становятся коррумпированными, к сожалению.

Утрачивается слово чести, само понятие чести как ценности жизни ушло из обихода. На смену им приходит способность лавировать, скрывать необходимое и

приспосабливаться к стае.

Какие черты характера ты бы хотел развить в обществе? Что является ценным в космических расах?

Легкость понимания, способность быстро мыслить, развитость мышления, объемность восприятия.

Чистота и честность в общении, правдивость.

Способность как к критике, так и к высокой оценке доблести и достоинств.

Мягкость сердца, способность к любви и прощению.

Понимание причин и следствий как в общении, так и в науке и социальной жизни.

Глубина духовной мысли, постижение тайн мироздания, законов Природы и Космоса.

Всеобъемлющий характер социума, соединяющий все достижения науки и духовности.

Внимание сообщества к сердцу одной личности, а не только к социальным процессам.

Свобода личности (до определенного предела).

Способность личности к самореализации и воспроизводству.

Способность к коллективному сознанию.

Достаточно черт, которые будут развиваться в будущем у развитого человечества.

Благодарю за беседу!